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1986-ban születtem. 2007-ben gyógymasszőri bizonyítványt szereztem a Bázis Oktatási 

Központ Kft által szervezett tanfolyamon, vizsgáimat a Kanizsai Dorottya Egészségügyi 

Szakközépiskola szervezésében, az Orfi szakembereiből álló bizottság előtt tettem le. A vizsgára 

történő jelentkezés előfeltételeként 900 órányi szakmai gyakorlatomat az Empátia Gondozóházban 

töltöttem, ahol változatos esetekkel találkoztam. 2010-ben talpreflexológusi oklevelet szereztem a 

Gizella Stúdió szervezésében megtartott tanfolyamon, majd 2013-ban ugyanennek az oktatási 

intézménynek a keretei között hagyományos kínai masszőri (thui na) oklevelet is. 

Fontos számomra a folyamatos szakmai fejlődés, így jelenleg is a hagyományos kínai 

masszázsra vonatkozó tudásomat Dr. Cheng Liang, míg a talpreflexológusi és 

természetgyógyászati alapismereteimet Bánszki Judit vezetése mellett fejlesztem, finomítom. A 

Magyarországon szokásosnak számító gyógymasszázst folyamatosan gyakorlom, de ezen felül 

fontosnak tartom a természetes gyógymódok, gyógynövények, teák ismeretét is. 2022. december 

5-e óta dolgozom a gödöllői uszodában, mint masszőr, és fogadom nagy szeretettel, türelemmel és 

odafigyeléssel kedves vendégeimet. Kezeléseim során mindenkor arra törekszem, hogy a 

maximális komfortérzet megőrzése mellett érdemi javulást érjek el a vendég által "hozott" 

"problémában". Fontos számomra a fokozatosság. Amit valaki évek alatt épített magára, nem lehet 

egyetlen alkalom alatt "levenni" róla. Kezeléseim során valamennyi tudásomat és ismeretemet 

alkalmazom. A több, egymástól jelentősen eltérő technikákra épülő masszázsok segítségével 

érdemi kezelési alternatívát tudok kínálni bárkinek. 

Aki esetleg nem szívesen vetkőzik le, azok számára a hagyományos kínai masszázs, mely egy 

úgynevezett száraz technika, tehát sem krémet, sem olajat, vagy bármely más közvetítő anyagot 

nem használok a kezelés során, kínálhat megoldást a ruhában történő minőségi masszázsélmény 

megélésére. Akik problémája nem kifejezetten mozgásszervi eredetű, azok számára a reflexológiai 

kezelések hozhatnak enyhülést. Akik pedig "az ismert úton" szeretnek járni, bő másfél évtizedes 

tapasztalatommal állok rendelkezésükre a gyógymasszázs teljes eszköztárával. Igény esetén 

köpölykezeléseket is végzek. A masszázs kortalan, így bármilyen korú vendéget szívesen fogadok. 

6 év alatti gyermekeket folyamatos szülői jelenlét mellett (hogy a gyermek biztonságérzete végig 

hiánytalan maradjon), 6. betöltött életévtől egyeztetés szerint szülői jelenlét nélkül is.Masszőri 

tevékenységem mellett rendszeresen tartok gyermekek számára meseelőadásokat, interaktív 

foglalkozásokat, valamint a Rádiókabaré keretei között stand-up előadásokat, így bármilyen 

korosztállyal hamar megtalálom a közös hangot. 

Látogasson meg egy kezelés időtartamára, és távozzon testben-lélekben felüdülve, hogy 

könnyebben, hatékonyabban élhesse meg a mindennapjait a következő találkozásunkig! 

 


